

BordányKártya - együtt a település fejlődéséért

A BordányKártya a nagyközség lakosai számára kidolgozott kedvezményes vásárlási rendszer eszköze, amely a település polgárait a programhoz csatlakozott üzletekben, szolgáltatást nyújtó helyeken kedvezményes vásárlásra, különböző szolgáltatások kedvezményes áron, vagy ingyenesen történő igénybevételére jogosítja fel. A kártya kiváltásával Bordányban különböző kulturális, sport és szabadidős, továbbá egyéb kereskedelmi szolgáltatások vehetők igénybe. A kártya birtokosa a kártyát a programhoz csatlakozott úgynevezett elfogadóhelyeken tudja használni. A kártyát elfogadó üzletek, szolgáltatási helyszínek listája az önkormányzat honlapján - folyamatosan frissítve - mindig megtalálható. A programban résztvevő szolgáltatók, vállalkozók a kedvezmények mértékét és módját mindig feltüntetik szórólapjaikon, plakátjaikon, illetve az üzletekben, szolgáltató terekben is.

A névre szóló kártya a Bordányi Faluházban váltható ki, egységesen évi 2000 Ft adminisztrációs díj befizetése mellett. A kártya használatakor, az adott üzlettől, illetve az igénybe vett szolgáltatástól függően jelentős kedvezményhez juthatnak a kártyatulajdonosok, ezáltal számos árucikk és szolgáltatás válhat olcsóbbá, vagy akár ingyenessé is számukra.

A kártya küldetése, hogy segítse és támogassa az önkormányzat és intézményei, a településen élő lakosok valamint a Bordányban található úgynevezett hagyományos üzletek, vállalkozások egymásra találását. A programhoz csatlakozott kereskedők, szolgáltatók és vendéglátók általuk vállalt kedvezményeket nyújtanak annak érdekében, hogy a tudatosan vásárlók, fogyasztók őket, a BordányKártya Program tagjait részesítsék előnyben napi vásárlásaik, szolgáltatások igénybevétele kapcsán. A cél, hogy a Bordányban megtermelt forintok itt hasznosuljanak, a helyben élők által megtermelt javak itt is maradjanak és a település hosszú távú fejlődését szolgálják.

Ki igényelhet BordányKártyát?

A kártyát 14 évnél idősebb elsősorban bordányi lakcímkártyával rendelkező állampolgárok igényelhetik a kártyaigénylő adatlap kitöltésével. BordányKártya tulajdonosa lehet minden a településre érkező turista is, aki bejelentkezik a településen működő szálláshelyek valamelyikére, és legalább egy hétvégét eltölt a településen.

Mennyibe kerül a kártya?

A BordányKártya éves díja bruttó 2000 Forint.

Hol és hogyan lehet hozzájutni a Bordány Kártyához?

A kártyához kizárólag személyesen a bordányi Faluház és Könyvtár ügyfélpultjánál, vagy a Vadgesztenye Ifjúsági Közösségi Szálláshely recepcióján lehet hozzájutni. A kártya éves díját annak igénylésekor a helyszínen kell kiegyenlíteni készpénzben, vagy a szálláshelyen akár bankkártyás fizetéssel is.

Mikortól lehet igénybe venni a kedvezményeket?

A BordányKártya kedvezményeit azonnal, a kártya átvételével egy időben igénybe lehet venni.

Mikor kapom meg a kártyát?

A kártyát az igénylést és az adminisztrációs díj befizetését követően azonnal át lehet venni.

Melyek a kártya használatának fontosabb szabályai?

A kártyabirtokos minden esetben még a fizetést megelőzően köteles jelezni a BordányKártya használatának szándékát! A vonalkóddal ellátott kártyát csak a tulajdonosa használhatja, használata más számára át nem ruházható. A kártya birtokosa a kedvezmény igénybevételekor köteles a kártyát felmutatni és a pénztáros kérésére azt átadni, aki a jogosultságot ellenőrizheti.

Meddig érvényes a kártya?

A kártya a 2015. pünkösd-től (május 24.) 2016. pünkösd-ig (május 16.) érvényes, amelyet az érvényességi idő lejártát követően ismételten érvényesíttetni kell a Faluház információs pultjánál a lakcímkártya bemutatása és az adminisztrációs díj befizetése mellett. A lakcímkártyával nem rendelkezők csak a szálláshelyen érvényesíthetik újra kártyájukat, a szükséges feltételek teljesülése mellett.

A kártya cseréje nem szükséges, azonban az érvényesség könnyebb beazonosítása érdekében azon a kibocsátó megkülönböztető jelölést helyezhet el.

Hogyan értesülhetek a kártya új információiról, valamint az új elfogadóhelyekről?

A kártyával kapcsolatos információkról a település honlapján rendszeresen megjelentetik. A regisztráció során lehetőség van a BordányKártya időszaki elektronikus hírlevelére való feliratkozásra is. Az akciókat, híreinket rendszeresen közzéteszik a helyi médiában, valamint a programhoz kapcsolódó szolgáltatók kiadványaiban, szórólapjain is. A Bordány Kártyának saját közösségi oldala is van, amelyen ugyancsak minden fontos hír, akció közlésre kerül.